Unidad 3: Sistemas de Ecuaciones 2° E.S.O. Ejerasidel tema

1. Escribe los coeficientes, términos independienties yncognitas de:
a. 3x+b5y =20
b. 3p-9g=-30
Cc. -2w+4z =35

2. Comprueba si x=1 e y=2 son solucion de:
a. 2x+4y=20

b. ﬁ+ﬂ:10
2 2

3. Halla las soluciones de la ecuacion 2x+6y=28 pasavdlores de las incognitas:
a. x=5

1
b. y=1
72

4. Halla tres soluciones de cada una de las siguiectesciones:
a. x+y=10
b. x-2y=4
c. Xx-5y=0
d x-y=4

5. Tomas ha leido 20 libros pertenecientes a dos aolees. ¢Cuantos libros
puede haber leido de cada coleccion?
a. Expresa con una ecuacion la informacion del endocia
b. Si de la primera coleccion ha leido 8 libros, gtos ha leido de la
segunda?
c. Y si de la segunda coleccion ha leido 9 librosagtas ha leido de la
primera?

6. Plantea el sistema de ecuaciones correspondiestie @roblema: “La suma de
dos nimeros es igual a 6 , y la diferencia deleldellos mismos es igual a 4.

7. Calcula el valor del coeficiente a y de la incégniten este sistema sabiendo
que el valor de y es 2.
xX-y=1
Xx+ay=>5

8. Resuelve por el método de sustitucion los sigugesittemas:

[3x + y =10 5x — 4y = 28
a}l_x+3y=6| 2 -3x +y=-7
[3x — 4y = 26 X +y=-2

b) | x -8y =22 Dix-y=0

9. Resuelve por el método de sustitucion los sigusesittemas:
{ 5x+2y=1 (6x+2y =11 ]"—2x+4_1,r=?

a) |—-3x+3y =5 b) |2x -3y =12 c) | 3x-5y=4

10.Resuelve por el método de sustitucion los sigugesittemas:
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-1 y-3_1  3x-2y 13
| 2 73 % ‘ 7 T4 ==
| _2x y-1__§6 |2(-2y+x) 3x 13
) | 5 1 5 3 72 %

11.El perimetro de una piscina mide 70 metros, yrga@s dos veces y media
mayor que el ancho. Calcula el largo y el anchtagescina

12.Un hotel tiene habitaciones dobles (con dos casnasincillas (con una cama).
En total tiene 84 habitaciones y 154 camas. ¢ Csifuataitaciones hay de cada
clase?

13.Resuelve por el método de reduccion los siguiesistsmas
a) | 3x +y =10

5x — 4y = 28
| x + 3y = § 2 -3x +y=-7
)|3x—4y—2l5 ]Jx+y——

8y = 22 X -y =
14.Resuelve por el método de reduccion los siguiesistsmas
{ 5x+2y =1 [5x+2y =11 [-2x+4y =7
) [=3x+3y =5 b) |2x -3y =12

c) | 3x-5y=4

15.Resuelve por el método de reduccidn los siguiesistsmas
|' 2x—1

y-3_1n © 3x-2y 13
™2 773 7% ‘ 7 =3
| 2 y-1_ 6 |2(-2y+x) 3x 13

16.Resuelve por el método de igualacion los siguiesisgsmas
a) | 3x +y =10

5x — 4y = 28
| x + 3y = § 2 -3x +y=-7
|3x—4y—2l5 x +y= -2

b) — 8y = 22 djlx—yzu
17.Resuelve por el método de igualacion los siguiesitdgemas

{ 5x+2y =1 [5x+2y =11 [-2x+4y =7
) [=3x+3y =3

b) [2x -3y =12 c) | 3x-5y=4

18.Resuelve por el método de igualacion los siguiesisdgemas
|' 2x—1

y-3_1 © 3x- Zy 13
2 3 6 ‘ 3 W=7

| _2x y-1__8 |2(-2y+x) 3x 13
gl 31 5 2 6
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19.Resuelve por el reduccién, sustitucion e igulacion:

20.Resuelve:
dx+2w+7 =1
Sa+ 3y + 4z =2
x+y -z =1

21.Resuelve:

S -3v -7 =1
X +dy -6z = -1
2+ 3y +4z =9
22.Resuelve:

2H -y +2Z =6
I +2y -z =4
dw + 3y -5z =1

23.Calcula un numero sabiendo que la suma de susiffas es 10; y que, si
invertimos el orden de dichas cifras, el nimerepiolo es 36 unidades mayor

que el inicial.

24.Un namero excede en 12 unidades a otro; y si esat# 4 unidades a cada uno
de ellos, entonces el primero seria igual al ddblesegundo. Plantea un sistema

y resuélvelo para hallar los dos numeros.

25.Pablo y Alicia llevan entre los dos 160 €. Si Adide da 10 € a Pablo, ambos
tendran la misma cantidad. ¢ Cuanto dinero lleva cad?
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